

吃蛤蜊哈啤酒 吃出新花样

赶海、逛市集、赏非遗、品美食……红岛蛤蜊节6月8日举行

早报6月5日讯 加大艺术板块比重，并在餐饮、娱乐、亲子互动等层面进行提质，以满足亲子群体、青年群体个性化出游需求；通过gála GALA渔夫市集、gála GALA生活美学市集等系列互动活动，将红岛自然景观和人文艺术、潮流元素和时尚生活美学相结合，增强游客的体验感、参与感……“烟火山海”2024方特亲子欢动嘉年华暨红岛蛤蜊节将于6月8日至6月12日，在青岛胶州湾国家级海洋公园（西南岛）举行。

“老名片”焕发“新”活力

红岛蛤蜊节创办于2004年，作为已连续举办十八届的青岛老牌生态节会，第十九届红岛蛤蜊节将如约而至。随着近年来城阳唱响“潮生活、夜城阳”城市消费品牌，这张“老名片”焕发出越来越强的向“新”力。从2022年起，红岛蛤蜊节在品牌资源整合的基础之上，一手深耕地域文化，一手以艺术为抓手，以文化创意推动特色文旅IP建设，以“蛤蜊·潮”为主旨，打造文旅深度融合的新消费、新场景、新体验，已然成为集吃喝玩乐学赏购于一体的全民休闲娱乐盛会，被誉为青岛城阳打造全域旅游时尚化发展的典范。

今年红岛蛤蜊节将持续向“潮”而生。作为山东“乡村好时节·乐动生活”主题年系列活动之一，本届蛤蜊节将通过区域优质文旅资源的整合，以及系统的艺术植入，为大众奉上一场以文化创意为驱动，以美学为引领，以全民休闲娱乐为目标的蛤蜊盛宴。

丰富活动吃出新花样

活动中，以梦幻城堡、花车巡游、



2023红岛蛤蜊节。主办方供图

红岛蛤蜊节最佳赶海时间表

6月8日（五月初三） 10:30—14:30
6月9日（五月初四） 11:00—15:00
6月10日（五月初五） 12:00—16:00
6月11日（五月初六） 12:30—16:30
6月12日（五月初七） 13:00—17:00

（受月球及太阳的引力作用，潮汐误差为20—30分钟。）

猴王舞台剧为核心，儿童欢乐天地区、邮轮码头街区、钱塘集市风情街区为延展，多元主题项目组成的青岛方特梦幻王国，与赶海、挖蛤蜊、哈啤酒、逛市集、赏非遗的蛤蜊节联动，以“烟火山海”为主题，共同唱响“合家欢 蛤蜊潮”——2024方特亲子欢动嘉年华暨红岛蛤蜊节。

在青岛人心中，“哈啤酒、吃蛤蜊”是标配。其中，尤以红岛蛤蜊最为上乘。红岛蛤蜊具有皮薄、肉嫩、味道鲜美的特点。或烧汤、烹炒，或凉拌，作为寻常小海鲜的蛤蜊，拥有比其他海鲜更广泛的群众基础，以其独特的风味征服了青岛人挑剔的味蕾。

今年红岛蛤蜊节将青岛人钟爱的

“哈啤酒、吃蛤蜊”吃出新花样：海鲜、烧烤、啤酒……活动重磅打造的gála GALA海味食堂、gála GALA音乐美食营地、gála GALA渔夫市集和蛤蜊的店里，游客可以获得非同一般的体验，将红岛的味道打包、分享到更远的地方。

逛市集赏非遗多元联动

红岛历史底蕴丰厚，人文风情多姿，今年红岛蛤蜊节将继续深挖红岛地域文化，通过对多元地域文化的深度整合与转化，创造性地将非遗、生活美学、人文美学等多种元素融为一体，于传统与现代之间，于艺术与生活之间，开启一场多维度的美学邂逅：红岛喜盒子、刘氏泥塑、张世建面塑艺术、红岛编绳艺术、山海拾珠布艺、胶州大沽河黑陶、贞波苦肠、传统糖画、草编工坊、高家糖球等近10家特色非遗，与DIY手工、文创、甜点、红酒、茶叶等近30家优质生活美学资源，通过创意性“混搭”，组成gála GALA生活美学市集，集生活与艺术的不同时态、形式于一体。

为了更好地凸显红岛的人文精神面貌，今年红岛蛤蜊节将推出“风从海上来——红岛人文摄影展”第二季，通过摄影纪实叙事与拍摄技术相结合，探索红岛的地域文化、民俗人文。镜头之下，那些平凡的生活场景和细节，被赋予一种宁谧、隽永之美，这是红岛人民与山海相依的动人证明。

（观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 赵靓）



扫码观看
相关视频

每斤不到1元 “吃瓜群众”有口福

岛城本地西瓜大量上市 价格大幅下降



批发商展示自家的西瓜。

早报6月5日讯 天一热，西瓜市场也跟着热了起来。5月初到现在，全国各地的西瓜正在涌入青岛市场，价格也从10元/斤降到现在的1元/斤内，可以说，西瓜已成为夏日水果中的“销量之王”。

进入青岛的外地西瓜主要来自甘肃会宁、潍坊昌乐和江苏盐城等地，批发价格在每斤1.5元左右。随着近日青岛本地西瓜集中上市，每斤0.5—1元的零售价格，让外地西瓜的销量受到不小影响。

全国西瓜来青“聚会”

近日记者来到位于即墨区的青岛东方鼎信国际农副产品交易中心看到，4个西瓜交易大棚里，来自全国各地的西瓜汇集于此，大大小小的各种西瓜摆满了市场，上百个西瓜批发摊位前一派繁忙景象。一名西瓜商贩介绍，市场内批发的西瓜主要来自甘肃会宁、潍坊昌乐、江苏盐城等地。正在忙碌的鸿运蜜麟西瓜批发商李建英介绍，她批发的西瓜都是来自江苏盐城，今年盐城西瓜晚上市10多天，目前正大量成熟，她的摊位目前每天销量在1万斤左右，最高销量达到2万多斤。记者注意到，在青岛东方鼎信国际农副产品交易中心内，来自盐城的西瓜批发商很多，盐城西瓜批发价格都在每斤1.5元到2元之间。

本地西瓜陆续上市

“天热了，每隔两天就来买一个，今

天特意来买无籽瓜，刚才尝了两口，鲜甜爽脆。”5月31日上午，在即墨区北龙湾菜市场，市民张女士说。在这个市场内，每个水果摊位上都有西瓜，有不少商户直接将装满西瓜的小货车开进了市场。

一位商户称，前几天卖的西瓜都是外地瓜，“价格也有些高，有2块一斤的，也有3块多一斤的。”这几天本地西

瓜陆续上市，价格一下子降到了每斤0.5元到1元，销量增加了不少。记者注意到，在即墨不少市场上，来自昌乐的小西瓜比较受欢迎，零售价格在每斤2元左右。一位商户告诉记者，虽然价格比本地西瓜高了不少，但因不同的口味受到市民欢迎。

潍坊昌乐西瓜从五一假期前后就开

始上市，到本地西瓜上市时，它们的销售就基本上接近了尾声。今年因为天气原因，潍坊、盐城等地的西瓜推迟上市。此外，一些种植户为了卖个好价钱，将西瓜上市时间提前。因此，大量西瓜赶在这个节点上市，导致收购价格偏低。

明村西瓜迎来丰收季

据介绍，“湍湾西瓜”生长在大沽河小月河畔，优越的地理位置和自然环境为发展西瓜种植提供了得天独厚的条件。多年来瓜农们因地制宜、因时而变，经过多品种试种、层层筛选，挑选最适宜种植的西瓜品种推广种植。目前“湍湾西瓜”主要种植甜王、华欣469、麒麟美都等品种。

此外，作为全国著名的“西瓜镇”，平度明村镇的西瓜种植面积达上万亩，西瓜远销全国各地。今年从5月下旬开始，这里的西瓜也迎来丰收季。（观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 摄影报道）



扫码观看
相关视频